



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
GRAD SARAJEVO
Gradsko vijeće Grada Sarajeva
n/r predsjedavajući, Jasmin Ademović

uputiti: gradonačelnica Benjamina Karić i nadležna gradska služba

PREDMET: VIJEĆNIČKA INICIJATIVA

Poštovani_e,

Na osnovu člana 19. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva koji propisuje pravo vijećnika da podnosi inicijative, a na osnovu komunikacije sa udruženjima „Prijatelji životinja“ i „Indy šapice“, upućujem vijećničku inicijativu za **nabavku i postavljanje hranilica i kućica za ulične životinje na javnim površinama.**

OBRAZLOŽENJE

Prema istraživanju Sveučilišta u Kaliforniji, *"stavljanje hranilica i kućica za životinje može značajno pomoći u smanjenju broja napuštenih životinja i poboljšanju njihovih životnih uvjeta."* (Izvor: Sveučilište u Kaliforniji, "Istraživanje o hranilicama i kućicama za životinje", 2020).

Zato predlažemo da se na javnim površinama postave hranilice i kućice za ulične životinje, koje će ih zaštititi od vremenskih nepogoda i pružiti im sigurno sklonište.

Države poput Sjedinjenih Američkih Država i Južne Koreje uspješno su implementirali ovakve programe, što je dovelo do smanjenja broja napuštenih i gladnih životinja. Prema podacima iz Južne Koreje, broj napuštenih životinja smanjen je za 42% nakon izgradnje hranilica i kućica. Vjerujemo da će ovaj program donijeti brojne benefite ne samo životinjama, već i lokalnoj zajednici. Implementacija ovakvih programa u drugim zemljama dokazano je da imaju pozitivan utjecaj na zdravstveno stanje i dobrobit životinja, te bi trebali biti implementirani i u našoj zajednici. Na taj način osigurat će da životinje dobivaju redovitu hranu i vodu, a također će im pružiti zaštitu od vremenskih utjecaja i nasilja. Ove mjere također pomažu smanjiti kretanje životinja po gradu i smanjuju rizik od ozljeda ili sudara s automobilima. Prema istraživanju objavljenom u časopisu "The Journal of Applied Animal Welfare Science", ulične životinje koje imaju pristup sigurnom skloništu i hrani su značajno manje izložene bolestima i napadima od strane drugih životinja. Također, postavljanje hranilica i kućica može pomoći u kontroli populacije uličnih životinja, što je ključno za njihovo zdravlje i dobrobit, kao i za javno zdravlje i sigurnost građana.

Sve u svemu, ovaj program će biti važan korak prema zaštiti i očuvanju uličnih životinja. Vjerujem da će ovaj program donijeti dugoročne benefite ne samo za životinje, već i za lokalno stanovništvo i okoliš.

Adi Škaljić
vijećnik Kluba Naše stranke

Sarajevo, 20.2.2023.